



## Следственное управление сообщает

В связи с многочисленными публикациями и обсуждениями в СМИ информации об изнасиловании 12-ти летней девочки, которая впоследствии родила ребенка, следственное управление сообщает.

Расследование уголовного дела продолжается. В настоящее время принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенных преступлений в отношении ребенка и членов ее семьи. Выясняются причины и условия, способствовавшие совершению преступлений.

Кроме того, как сообщалось ранее, следственным управлением проводится процессуальная проверка на предмет возможной халатности должностных лиц органов системы профилактики и безнадзорности правонарушений несовершеннолетних. По ее результатам действиям (бездействию) указанных должностных лиц будет дана юридическая оценка.

Ход расследования уголовного дела находится контроле руководителя следственного управления.

25 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1019296>